
AREZZO CASA S.p.a.
* * *

ESTRATTO DAL VERBALE DELLA SEDUTA
DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

DEL 30 GENNAIO 2020
DELIBERAZIONE N. 6

OGGETTO:  APPROVAZIONE INTERVENTI  SU  ALLOGGI  DI  RISULTA  CON  FINANZIAMENTO 
REGIONALE.
L'anno 2020 (duemilaventi), il giorno 30 (trenta) del mese di gennaio in Arezzo 
alle ore 15,00 nella sede della società Arezzo Casa S.p.a. posta in Arezzo Via 
Margaritone n. 6, previa convocazione diramata in conformità a quanto previsto 
dalla  Legge  e  dallo  Statuto  sociale,  si  è  riunito  il  Consiglio  di 
Amministrazione della Società Arezzo Casa S.p.a.

Sono presenti i signori:
ROGGI sig. Lorenzo, Presidente del Consiglio di Amministrazione;
TRICOMI prof. Francesco, Vice Presidente.
FIANI per.ind. Filippo, Consigliere;
GORETTI geom. Claudia, Consigliere;
SANTI avv. Barbara, Consigliere;

Sono  inoltre  presenti  i  sigg.ri  SALVADORI  dr.  Fabio,  Presidente  del 
Collegio dei Revisori, CIOFINI dr. Andrea, Sindaco Effettivo, TANGANELLI dr.ssa 
Letizia, Sindaco Effettivo.

Assistono alla seduta il dr. RAFFAELLI Fabrizio, Direttore Generale della 
Società e BIONDI dr.ssa Rosanna, Segretario del Consiglio.

Il Presidente, constatata la validità della seduta per la presenza di 
tutti i Consiglieri e i Sindaci effettivi (come disposto dall'art. 20 comma 4 
dello Statuto), apre la trattazione del seguente Ordine del Giorno:

O M I S S I S

5)  approvazione  interventi  su  alloggi  di  risulta  con  finanziamento 
regionale.

O M I S S I S

Il Consiglio

- sentito quanto riferito dal Presidente,

-  visto  il  decreto  dirigenziale  della  Regione  Toscana  n.  21606  del 
20/12/2019 di liquidazione di € 187.762,00 a favore di Arezzo Casa;

- considerato che in base alle previsioni di spesa dell'ufficio tecnico 
il suddetto finanziamento è interamente impegnato con il recupero degli 
alloggi individuati;

all'unanimità dei voti dei presenti espressi in forma palese

D E L I B E R A

- di approvare i progetti per il recupero dei seguenti alloggi:
− AREZZO Via Malpighi n. 14 (ex Pane Gennaro);
− PRATOVECCHIO STIA Via Caduti di Montelungo (ex Moukdi Abdelilan);
− POPPI Piazza della Libertà (ex Cincinelli Angelo);
− AREZZO Via Libia n. 22/3 (ex Cipriotti);
− AREZZO Via P. Mori n. 6 (ex Pragliola Pasquale);
− AREZZO Via Meattini n. 3 (ex Stara Gianluca);
− AREZZO Via Meattini n. 3 (ex Eramo Donato);



− AREZZO Via Concini n. 20 (ex Albiani Fanera);
− AREZZO Via Margaritone n. 2 (ex Ceraula Anna Maria);
− AREZZO Via Pizzuto n. 92 (ex Cipaj Zonje);
− SANSEPOLCRO Via Scaminossi n. 7 (ex Calvari Alessandra);
- CORTONA Via A. Capitini n. 2 (ex Corazzi Giovanni);

-  di  dare  mandato  al  Presidente  e  al  Direttore  Generale  affinché 
autorizzino  con  propri  provvedimenti  il  r.u.p.  ad  effettuare  gli 
affidamenti diretti secondo le procedure del D.Lgs. 50/2016, utilizzando 
gli eventuali residui derivanti dai ribassi d'asta  per gli interventi in 
MONTEVARCHI  Via XXV Aprile (ex Piccinin) e AREZZO Monte Sopra Rondine 
(ex Tani) fino a completo esaurimento del finanziamento regionale.
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  Il Presidente Il Segretario
  Lorenzo Roggi       Rosanna Biondi


